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f} Posts/scale had taken place after the introduction of there scales.

Government employees who are allowed selection grade shall be grated 
premature increment form 1-6-1991 as is allowed in the case of 
promotion.

1
ii)

m one

a
5. Grant of advance increment to officials for possessing/attaining higher

educational qualifications.

From 1-6-1991 onwards advance increments shall be allowed without the 
condition of the second Division to the officials in BPS-1 -15 for possessing or 
acquiring higher educational qualification over and above the prescribed 
qualification as in the relevant Recruitment Rules, to the extent given below:-

m
IIIIImm i)il

ilm No. of advance increments for obtaining 
Matricm F.A/F.Sc B.A/B.Sc M.A/M.ScISi 864a) Where the prescribed

qualification is Non-Matric.
2

f?m
m 64Nil 2b) Where the prescribed 

qualification is Matricm
il c) Where: the prescribed 

- quaMcation is FA/F.Sc 4Nil 2Nil

d) Where the prescribed 
qualification is BA/B.Sc

The advance increments already allowed in terms of pra 6 of O.M. No. 
F.1/7/IM). 11/87 dated 1st July, 1987 would be allowed fix)m 1-6-1991. ■

2 ^NilNilNil
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^Vrv;;'c' Jpp-za! No.75S7/j02! tilh^c! "Ms!. 5c'i.’i;,'a G."/ versus D.'stricl Heollh Ojjiccv (DHO) DisH'ic! Ki'.rruir. <}< 
{’!her:<", !lcckL;<l on 0.'.05.70?-! hy Divixion B-jneh cornpris'nui oj Hr. Kai'nn ArstniJ Khan. Chairman, aihi Hr. 
Huhanumai -ikhar Khan, Heinbcr Executive.. Khyhcr i'akliiiinkhM'o Sm-vice Tribiinai. !\'.xh:r;var.

<v.:'

KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL, PESHAWAR

... CHAIRMANKALIM ARSHAD KHAN 
MUHAMMAD AKBAR KHAN ... MEMBER (Executive)

BEFORE:

Service Appeal No. 7587/2021

Date of presentation of Appeal
Date of Hearing..................... . .
Date of Decision........................

.11.10.2021 
02.05. 2024 

,02.05. 2024

Mst. Seema Gul, P.H.C Technician MCH (LHV) BPSH2 at THQ 
Hospital Sadda, R/O Sadda Bazar, Tehsil Sadda and District Kurram 
............................................................................................. {Appellant)

Versus

1. District Health Officer (DHO), District Kurram.
2. Secretary Health, Government of Khyber Pakhtunkhwa, Khyber 

Road, Peshawar.
3. DG Health Government of Khyber Pakhtunkliwa, Warsad Road, 

Peshawar {Respondents)

Present;
Mr. Muhammad Nasir Ghilzai, Advocate 
Mr. Muhammad Jan, District Attorney ..

For the appellant 
.For respondents

APPEAL UNDER SECTION 4 OF THE KHYBER 
PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL ACT, 1974 AGAINST 
THE IMPUGNED OFFICE ORDER NO.2054- 
60/DHO/LK/CK/ADM1N/TER DATED 18.05.2021 PASSED BY 
DISTRICT HEALTH OFFICER (DHO) DISTRICT KURRAM, 
WHEREBY THE APPELLANT HAS BEEN TERMINATED 
FROM SERVICE WITHOUT ANY JUSTIFIED, LEGAL AND 
REASONABLE GROUNDS. IN THIS RESPECT HAS FILED 
DEPARTMENTAL APPEAL ON DATED 14.06.2021 VIDE 

^ DIARY NO.20483 WITH THE DG HEALTH, BUT NOT 
RESPONSE THE INSTITUTION OF INSTANT APPEAL.

I
• %

b «

1
W

is

JUDGMENTt .4' ■i

-1

KALIM ARSHAD KHAN CHAIRMAN: Appellant’s case in brief, as

per the averments of the Appeal, is that she was appointed Lady Health 7/

IffCD Visitor (BPS-09) vide order dated 10.05.2000 and was promoted to theDO ft:IT3
o_

-ismH.
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Scr\:ice Api.-ecv. No.75S7/2(y2i lUli'd "Msi. SecrtUi Gul versus Di.s.'ric: th-xillh 'Ojjicer (L>r!Oj Districi Kurrani e< 
oihe-'S", decided on 02.02.202-1 dy Divi.sro.o Bench comprising.of Mr. Ka'iin Ars’iad Khan. Cha/nnan. and Mr. 
'dni’amn-.nd Akhar Kiu.in. Member B.xecniive. Khyber Fakhinnkhirn .Service Trihiinai. Be.sih'r.rar

V“v !■■ f-- ■'

post of P.H.C Technician (BPS-12). While serving in the said capacity,

vide impugned order dated 18.05.2021, she was terminated from service.

2. Feeling aggrieved of the impugned order dated 18.05.2021, the

appellant filed departmental appeal on 08.06.2021, which was not

responded, therefore, she filed the instant service appeal.

3. On receipt of the appeal and its admission to full hearing, the

respondents were summoned. Respondents put appearance and contested

the appeal by filing written reply raising therein numerous legal and

tactual objections. The defense setup was a total denial of the claim of the

appellant.

We have heard learned counsel for the appellant and learned District4.

Attorney for respondents.

The learned counsel for the appellant reiterated the facts and grounds5.

detailed in the memo and grounds of the appeal while the learned District

Attorney controverted the same by supporting the impugned order(s).

Perusal of impugned order dated 18.05.2021 shows that the6.

appellant was ^Terminated” from service on the basis of different

allegations i.e. absence from duty, denial of performance of duty as well

as non-submission of replies to the official correspondence. Allegations
id:-y r ' ^ have been mentioned in the impugned order, but there is nothing annexed
-At

■ ‘

with the reply of respondents, to show the mentioned correspondence nor

is the word “terminated” mentioned anywhere in the Khyber *

Pakhtunkhwa Government Servants (Efficiency and Discipline) Rules,

CM
2011, rather it is mentioned in Section-11 of the Rhyber PakhtunkhwaCL)

Oj
. LX
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Service Appeai rSj.7cS~/2021 Utlecl "h-lsi. Scer-i.-J l/c' vei'M-r iJislria Hcolth Ofiiccr (liUO: Oiatric! 'Stirru-n c?' 
Ofi:e;s".-<ltci2cii Of/ 07.03 2022 hy Oivixion Bench '\>inpri.-iiiic cf hir Kciii'ii .■Uci’cO Knee. Ci'a.n'-icnr:, and ‘\lr. 
A-hinannnad Okbin- Khan, ‘viennber Executive, Khyher Pakhliiiikhwn Service Tribiinai, IKchcnva-:

■S'*

^ v, Civil Servants Act, 1973, but that would be relevant if the appellant was

on probation, but in this case, the appellant was not on probation.

Besides, neither charge sheet/statement of allegations have been7.

issued nor the appellant has been cross-examined which shows that the

appellant has not been given proper opportunity of defense which is the

requirement of law.

Keeping in view the situation, instant service appeal is accepted.■ 8.

The impugned order is set aside with the direction to the respondents to

conduct proper inquiry into the matter strictly in accordance with the

provisions of the Khyber Pakhtunkhwa Government Servants (Efficiency

and Discipline) Rules, 2011 and then pass appropriate but speaking order.

Appellant is reinstated for the purpose of inquiry. The issue of back

benefits shall be subject to the outcome of inquiry, which to be conducted

within 60J.ays of the receipt of this Judgrhent. Costs shall follow the

event. Consign.

9. Pronounced in open Court at Peshawar and. given under our hands 

and the seal of the Tribunal on this day of May, 2024.

KALIM ARSHAD KHAN
Chairman'M, ‘ f

gf I
rvu\
UV

MDHAMMAD AKBARKHAN 
Member (Executive)

00
(D

'*Mulazciii Shah*exO
fUa.
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[2024 :0.I. Counsel for the appellant present. Mr. Habib Anwar,

Addl. AG for the respondents present.

Learned counsel for the appellant requested for 

adjournment in order to further prepare the brief. Granted. To

Parcha

,02.

••/a?
come up for arguments on 02.05.2024 before the D.B. 

Peshi given to the parties.

/• .

(i'AFililiHA^AUL)
Mcmbcr(lv)
Learned counsel for the appellant present. Mr.

(RASHIDXBANO) 
Member (J)7587/2021

R
^_^024 1.

Muhammad Jan, District Attorney for the respondents present.

Vide our detailed judgment of today placed on file, instant2.

service appeal is accepted. The impugned order is set aside with

the direction to the respondents to conduct proper inquiry into the

matter strictly in accordance with the provisions of the Khyber

PakhtLinkhwa Government Servants'(Efficiency and Discipline)

Rules,; 2011 and then pass appropriate but speaking order. 

Appellant is reinstated for the purpose of inquiry. The issue of 

back benefits shall be subject to the outcome of inquiry, which to

be conducted within 60 days of the receipt of Judgment. Costs
Ir

shall follow the event. Consign.

Pronounc ed in-open Court-at Peshawar and given under3.
i

hands and dte'seal of the Tribunal on this T' day of May,our

2024.

l\[ I u ^
(Muhan nad'Akbar Khan) 

iember (E)

'I-

(KaiWArshad Khan) 
Chairman

A'



r'June, 2023 Learned counsel for appellant present. Mr. Fazal S1.

Mohmand, Additional Advocate General for respondents present.

Learned counsel for appellant requested for adjournment i2.

order to prepare the brief. Adjourned. To come up for arguments ot

13.09.2023 before D.B. P.P given to the parties.

IBCANNEQI
^ KP3T

(Kalim Arshad Khan) 
Chairman

(Salah-Ud-Din) 
Member (J)

^Mutazem Shah *

Mr. Muhammad Ayub, Advocate as proxy tor learnec13.09.2023

counsel for the appellant present. Mr. Asad Ali Khan, Assistam

Advocate General for the respondents present.

Mr. Muhammad Ayub, Advocate stated at the bar tha

learned counsel for the appellant informed him that due to his

engagement before the Hon.’ble Peshawar High Court, Peshawar

1 ^ he is unable to attend this Tribunal today. Last opportunity

To come up for arguments before the D.B ongranted.

04.01.202^. Parcha Peshi given to the parties.

(Fareeha Paul) 
Member (E)

(Salah-ud“Dih) 
Member (J)

■’^N/iecni Amin

■'A
%

\
\
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19.12.2022 Counser for the appellant present. Naseer Ud Din Shah

s^^^gf^arned Assistant Advocate General for respondents present(

1^- • Former made a request for adjournment in order to furtheri
•Ttcav

prepare the brief. Adjourned. To come up for arguments on

21.03.2023 before D.B.

/

(Fareena Paul) 
' •Member (E)

(Rozina Rehman) 
Member (J)X VS'

21.03.2023 Junior to counsel for the appellant present.

Fazal Shah Mohmand, Additional Advocate General for

the respondents present.
■>

Former made a request for adjournment as senior counsel

for the appellant is busy before Hon’ble Peshawar High Court, 

Peshawar. Adjourned. To
. *

come up for arguments on

01.06.2023 befce D.B. Parcha Peshi given to the parties.‘ \

(Muhammad Akbar Khan) 
Member (E)

(Rozina Rehman) 
Member (J)

i
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Junior to counsel for appellant present.12.05.2022

Muhammad Adeel Butt, learned Additional 

Advocate General present. Nemo for respondent-' 

Department.

Reply on behalf of respondents is still awaited. 

Notice be issued to respondents for submission of 

comments. To come up for written reply/comments on 

19.07.2022 before S.B.

i

(Rozina Rehman) 
Member (J).

19.07.2022 Learned counsel for the appellant present. Mr. Muhammad 

Adeel Butt, Additional Advocate General alongwith Mr. Onier 

Tiifail, S.O (Litigation) for the respondents present.

Reply/comments on behalf of respondents submitted which 

. ^placed on file and copy of the same is'handed over to. learned 

counsel for the appellant. .Adjourned. To come up for rejoinder,.df 

any, and arguments on 20.10.2022 before D.B.

CIM,

i
counsel for the Mr.

Member (E)
Muhammad Riaz Khan P.aindakhel, Asstt. Advocate General 

for the respondents present.

20^'^ Oct., 2022 Junior to

•f.

Request for adjournment was made due to engagement of 

learned senior counsel before the Hon’ble High Court today. 

To come up for arguments on
•' _ ^ a 19.12.2022Adjourned.

before D.B.

(Kalim Arshad Khan) 
Chairman

(Fareeha Paul) 
Member (E)
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I
17.12.2021 Counsel for the appellant present. Preliminary arguments heard.

Learned counsel for the appellant contended that the appellant is 

aggrieved of the impugned order of respondent No.l dated 18.05.2021 

\A/hereby services of the appellant were terminated with Immediate effect. 
The appellant preferred department appeal to respondent No. 3 on 

08.06.2021. However, no order was passed on the departmental appeal of 
appellant within the statutory period, hence, the instant service appeal 
was filed in the Service Tribunal on 11.10.2021. It was further argued that 
no regular enquiry has been conducted against the appellant and no 

charge sheet/statement of allegation or show cause notice issued to her. 
The appellant has not been provided an opportunity of personal hearing 

and as such condemned unheard not fulfilling the ends of justice. The 

impugned order is, therefore void ab-initio not maintainable in the eyes of 
law, is liable to be set aside.

The appeal is admitted for regular hearing subject to all just legal 
objections. The appellant is directed to deposit security and process fee 

within 10 days. Thereafter notices be issued to respondents for 

submission of reply/comments. To come up for reply/comments on 

24.02.2022 before S.B..........

'
u-

24.02.2022 Due to retirement of the WorthX^Chairija^i, the 

Tribunal is defunct, therefore, case is adja^||i0d t'
12.05.2022 for the same as before.(Mian Muhammad)

Member(E)

Reader'
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/ ■ . Form-A ^

FORM OF ORDER SHEET
Court of

/2021Case No.- :
Order or other proceedings with signature of judgeDate of order 

proceedings
S.No.

1 2 3

The appeal of Mst. Seema Gul resubmitted today by Mr. 

Muhammad Nasir Ghilzai Advocate may be entered in the Institution
13/10/20211-

Register and put up to the Worthy Chairman for prober order please.
.'4

RraSTRAlT^

This case is entrusted to S. Bench at Peshawar for preliminary 

hearing to be put up there on
2-

<7/1 W>l

CHAIRMAN

0
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The appeal of Mst. Seema Gul PHC Technician-MCH District Kurram received today i.e. 
on 11.10.2021 is incomplete on the following score which is returried to the counsel for the
appellant for completion and resubmission within 15 days.

1- Check list is not attached with the appeal ,
2- Appeal has not been flagged/marked with annexures marks
3- Annexures of the appeal may be attested.
4- Certificate be given to the effect that appellant has not been filed any service appeal 

earlier on the subject matter before this Tribunal.
5- Annexures of the appeal are not in sequence Which may be annexed serial wise as

mentioned in the memo of appeal. ;
6- Copies of charge sheet, statement of allegation, show cause notice, enquiry report 

and replies thereto are not attached with the appeal. i
7- Copy of appointment order mentioned in para-2 of the memo of appeal (Annexure- 

A) is not attached with the appeal which may be placed on it.
8- Copy of impugned order is illegible which may be replaced by legible/better one.

^(^7 /ST.No.

/2021Dt.

lAAf
REGISTRAR '

SERVICE TRIBUNAL 
KHYBER PAKHTUNKHWA 

PESHAWAR.

Mr. M. Nasir Ghilzai Adv.

Respected Sir

Subject case is re-submitted herewith after removal of office objection. It is 

further added that no any copies of termination order, copies of charge sheet, 

statement of allegation, show cause notice, enquiry report has not been provided 

to the appellant, however the appellant has managed to obtain the copy of 

termination order through her own very difficultly, so it is requested that case may 

kindly be processed accordingly.

K

Counsel

c:r.:v'r-

r...• lai; ii'

■i ixv i: ■ !; a
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KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL, PESHAWAR
CHECK uirri

:■ ■

Cass Title:
T CONTENTS : _______t . /

/V{-iAiQmw>a*JL b^f.
NO: - YES i

'! This Appeal has been presented by:
Whether Counsel/Appellant/Respondent/Deponent have signed
the requisite-documents? ______ .' •' '______ ^______

^ Whether appeal is within time?_____  ■ ______________
Whether the enactnnent under which, the appeal is filed

ti>
i . ps

riier'ttioned?
Wi'iei'her the enactment under which the appeal is filed is correct?5

^iif Whether affidavit is appended?______________ _____
Whether' affidavit is duly attested, by competent Oath
Compnissioner?______ ■ ___________ ____________ _______
Whether appeal/annexures are properly paged?_____^__________
Whether certificate regarding filing any earlier appeal on the 

i subject, furnished?

5

/ ;

3 TT

9 ■Ii 'h-L..... .....i...'__
I 10 i Whether annexures are legible? __ _______________ _

V! i^^^he'r annexures are attested? __^________________ _
^ "ii";'Whether copies of annexures are readable/ciear?______________

■ iTI Whether copy of appeal is delivered to AG/DAG?_________ __
fWhether Power of Attorney of the Counsel engaged is attested

, _| nnd signed by petitioner/appellant/respondents? ______
' l,5 I'Whether-numbers of referred cases given are correct?__________

contetins cutting/overwriting? _________
17 i Whether list of books -has been provided at the end of the appeal?

\
i

4501
f—-

I 14 !
I

_t>i«___ ;l :

; i:-l i Whether case reiate.to this court?_________ ___________
19 VX-’‘hether requisite nurhber of spare copies attached? 

i 20 '"^^^her complete spare copy is filed in separate file cover?
“21"^ Whether addresses of parties given are complete?_______ ^

^'1- Whether index filed?
23 j Whether index is correct?___ ^ - ■ ■■_______________ _—
24 Whether Security and'Process Fee deposited? On_______ ■

Whether in view of Khyber Pakhtunkhwa Service Tribunal Rules 
1974 Rule IT notice along with copy of appeal and annexures has
been sent to respondents? On ___________ ^----

'Whether copies of comments/reply/rejoinder submitted? On^

I

:k 4nu.!

1

23
•/

h-
r- i '26i!

Whether copies of comments/reply/rejoihder provided to 
opposite party? On •________ ■.■ -■ •________

fic'nd that formalities/documentation as required in the above table hav^ been

27I

• it'is certi 
fulfilied 1

iV.

Name:
i c; Signature:

Dated:

1

i
i-
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWAK SERVICES TRIBUNAL
PESHAWAR

•.

k:pst
Pesliawar' /2021Service Appeal No..

Mst Seema Gul, PHC Technician MCH (LHV), BPS-12 at THQ Hospital Sadda), R/0 
Sadda Bazar, Tehsil Sadda and District Khurram

Appellant

VERSUS ;

District Health Officer (DHO) District Kurram 

Secretary Health, Government of Khyber PakhtunkHwa, Khyber'Road Peshawar 
DG Health Government of Khyber PakhtunkhwaVWarsak Road, Peshawar

1.
! ’

2.
3.

Respondents

' INDEX SHEET

Annexure Page NoS/No Description Of Documents

1-31 Memo of Appeal

4Affidavit2.

Copy of the impugned office termination order dated 
18/05/2021 & Better Copy 

5-7A3

Copy of bepartrhental Appeal & CNIC 8-11B4.
4 j5. Wakalat Nama

appellant

Seema Gul

Through Counsel-' liT

a43^
imjhdmm'ad-lsmail — 
Advocate Hi^h Court

^^^^^^^^d^cate High Court

Muhammad Nasir Ghilzai
Advocate High Court

Amin Ullah ^ 
Advocate High Cerim

Office Address: BILS Law Firm, Al Mansoor Flats, 3*^^ Floor, Opposite Gul Bahar Police 

Station, GT Road, Peshawar (Contact No. 0316-6007600)

vi .



B*=FORE THE KHYBER PAKHTUNKHWAK SERVICES TRIBUNAL
PESHAWAR

Service Appeal No. ^ ^ /2021

Mst Seema Gul, PHC Technician MCH (LHV). BPS.12 at THQ Hospital Sadda), R/0 

Sadda Bazar, Tehsil Sadda and District Khurram
Khyl>cr

Service i. Appellant

VERSUS Olury No.

i/'l /g/2^2;Du ted
District Health Officer (DHO) District Kurram 

2. Secretary Health, Government of Khyber Pakhtunkhwa. Khyber Road Peshav\/ar 
DG Health Government of Khyber PakhtunkHvval WarsakWad* Peshawar

Respondents

1.

3.
•i

THE KP SERVICES TRIBUNAL AeT^1974, AGAINST THE
2Q54-60/DHO/LK/CK/ADI\/IIN/TER DATED

APPEAL U/S 4 OF
IMPUGNED OFFICE ^ ORDER NO.
18/05/2021 PASSED BY DISTRICT HEALTH OFFICER (DHO) DISTRICT KURRAM,

HAS BEEN TERMINATED FROM SERVICEWHEREBY THE APPELLANT
REASONABLE GROUNDS. IN THISWITHOUT ANY JUSTIFIED. LEGAL AND

RESPECT HAS FILED DEPARTMENTAL APPEAL ON DATED 14/06/2021 VID^
DIARY NO 20483 WITH THE DG HEALTH. BUT_NOT—RESPONSE THE

'.Vv-n, »ar PocM. 'I../o'r' ' '
INSTITUTION OF INSTANT APPEAL

PRAYER
On acceptance of the instant appeal,^ the Impugned^ office order No. 

2054-60/DHO/LK/CK/ADIVI1N/TER dated 18/05/202^ passed'”by Health

Officer (DHO) District Kurram, may kindly be set aside^being illegal, void ab-initio 

and unlav/ful . and th4 appellant may kindly lie-|Jinstated^into service with all 

. And any other relief and remedy deems jus^ this Hon’bie 
Tribunal may also’4'passed in favour of the W^ant f^ tl^ interest of justice 

and fair play.

\

back benefits

•i.

IcdloJ|§?P#‘=^''"y Sheweth:, .
The appellant humbly submits as under; -
That the appellant belongs to an educated, social and well to do family having a

. w 1 . -

. if '

That the appellant has put more than 20 years,upblemish^ed^ervice 
' 1

and the appellant since her appointment perfomried her duties with great 

zest Enthusiasm and to the entire satisfaction of her superiors/

•V

Regis 

If (9 I
modest status in the society.

r ‘

That the appellant was appointed as MCH (LHV).
. f l: ’i! :;c

2.
* t // >

on her credit 

zeal.
3.

• i
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2
\w That the appellant never resorted to make herself absent from duty and 

performed duty whole heartedly even during racial crisis as well as Moharam U1 

Haram, also performed duty during Eidain, even in the era of Taliban when law 

and order situation in the area were quite fragile and service record of the 

appellant to this effect is self explanatory.

That while posted as PHC Technician MNCH (LHW) BS-12 DHQ SADA, District 

Lower and Central Kurram. the appellant, was surprised to receive the 

impugned office termination order dated 18/05/2021, which was issued by an 

incompetent authority, without adopting proper procedure under Khyber 

Pakhatunkhwa Efficiency & Disciplinary Rules 2011, hence the impugned order 

dated 18/05/2021 is void abi initio. Coram non;judice, hot sustainable in the eyes 

of law. It is worth'mentioning that the same, hasrhot been;-communicated to the 

appellant by the'department, however the appellant on her own got copy of the

5.

(Copy of the: impugned office termination order dated 18/05/2021 is

, nJ'iV''- "LM2 T-''
That the appellant filed departmental appeal, before thercoinpetent authority i : 

DG Health on,dated M/06/2021, but till datemgranyTesRppse has been intimated 

to the appellant.j, ■,*,

same.

attached as Annexure A).
i.e6.

(Copy of Dep'arttriental Appeal is attached as Ahhexure'B)
iuc'c:-, r'Ot

That feeling aggrieved from the impugned ^order dated 18/05/20 and after 

passing of statutory period, the appellant approach this,Hon ble Tribunal on the
^ ^ 'I :f'l In
following grounds: -

7.

GROUNDS:

That the impugned order-dated 18/05/2021 i§;.againstJa^;,..rples, principles of 

Natural justice, herice void ab-initio and not sustainable ,in ttne eye of law.

That the decision is based on malafide intention having no solid footing.

A.

B.

That no law orlule has been followed whileniss'uing the^ympugned order datedC.
18/05/2021 against the appellant. '■;? 1B/C'
That the impugned order dated 18/05/2021, isj^bued by ahJ.ncompetent authority

as the same has been issued by the Deputy District Health officer who is not the
D.

competent authority, hence the impugned order dated 18/05/2021 being Coram 

non judice is liable to be set aside on this score alone.

That no proper procedure as mentioned in Khyber Pakhtunkhwa Efficiency & 
' ••f. ‘.''I i;;- ’■ r.,-

Disciplinary Rules 2011 has been adopted while terminating the appellant from
I"'- .:-V'

service which is sufficient to prove that the appellant has not been treated under

E.

c:'the law.
That the penalty is imposed without due process-of lawsiandirule in vogue.F.
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That the removal order is technically not correct.

That no charge sheet has been issued which is mandatory under the Khyber 

Pakhtunkhwa Efficiency & Disciplinary Rules 2011 and this fact is sufficient to 

term the whole proceedings null and void.

That no any regular inquiry has been conducted as mentioned in the impugned 

order nor did the appellant was provided any opportunity to defend herself.

That no charge sheet, statement of allegation issued/served on the appellant 

which is mandatory under E & D Rules 2011.

fi"
H.

J.

That the appellant has been condemned unheard as no opportunity of personal 

hearing or defense has been provided to the appellant by the inquiry Officer or
I'l cr' ( '”‘?c..

the competent authority which is fundamental right of the appellant.
•• z\' ir "• ;rr.]au>:7

That neither statement of any witness has .iDeen recorded nor. did the appellant 

was confronted with anything.
That the appellant .has not been confronted .with ,an^^,documentary or oral 

evidence and the, appellant was treated inhuman|y^.p. -,j.y 

That no any show cause notice has been issued /Served as mentioned in the 
impugned'ordet arid'the allegation leveled^'agaihst th^d^eppeliant are self made 

and having no feSG'nd footings.

That no inquiry;has been conducted against theriappellant charge sheet,

statement of allegations, notice on given address-pr through-^press / publication 

has been issued;,and served upon the appellantin servicerppr '

That since the^ijjlegal impugned order, th^e^^^^ppllapt^fjuqdpmental rights as 

enshrined in the constitution of Pakistan 1973 have been put at stake, hence the
l win t (

K.

?J ^ ' ' (
L.

M.

N.

O.

P.

instant appeal.^^^j^^,

That other grounds: will be discussed at^rthe’ytime of arguments with prior 

permission of thi.Sj.Hon'ble Court.

On acceptance ^6f the instant appeal, ^th'e^'ilmpugnlea^nbffice order No. 
2054-60/DHO/LK/CK/ADMIN/TER dated 18/05/2021 passed by District Health Officer (DHO)

Tlec v '.i' .any. do:-.i

Q.

yn'eo c.a,sr>u2C

District Kurram, may. kindly be set aside being illegal ypid ab^injtio and unlawful , and
the appellant may kindly be[re-instated into service-with^all back^-benehts. And any other
relief and remedy deems justified by this Hon’ble Trjbuijial may,also .be passed in favour 
of the appellant for the interest of justice and fair play.

pjAPPELLANJp■l’ C-

av
Seema Gulgfi^C^ns'er c" arc-i

Throuc -’O4)r
MuhammSa IsmaiP"®'' 
Advocate High Court"t

'••Iri; vci'
Aziz Khari Khattak _ 
Advocate'High Court^^^^

Muhammad Nasir Ghillai 
Advocate Hi^ Court^P^. ^

Amin Ullah 
Advocate High court ’

- t-j-}

''i
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWAK SERVICES TRIBUNAL
PESHAWAR '

/2021Service Appeal No..
: i

VERSUS District Health Officer Kurrahi & OthersMst Seema Gul

■ ;■

AFFIDAVIT

■ ;

Afi
Mst Seema Gul (PHC Technician MCH (LHV), BPS-12 at THQ Hospitai

!

Sadda), R/0 Sadda esiz^.TehsihSadda and Distrj^^|^^urram^.:da hereby solemnly affirm 

and states on oath that the contents o^accompanying,appeal are true and correct to the best^of
j .1 j • '

my knowledge and belief and nothing has been concealed from this Hon’ble Tribunal.
(<

■1^-' '.p;:

::Hf:=i?nOu':er I

•o''

IDENTIFIED BY

qjfc

'I Ki t lA.
p-popc

4 -■■J.-.

'v
tV' V2-/t.V’e ::r- c

' h;a:*':- r/
Muhammad NasirGhilzai

Advocate High Court

CM

;
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OFFICE OF THE DISTRICT HEMJH-QEE»£5R
niSTRICT LOWER & C.ENTRAl^KURRAiy5_.

Fax: 092G-B20523

Dated: / n ■^/2021.

\

Ph: 0926-520522 

Mn 2.oi'f-/^6o /DHO/LK/CK/AdtnIn/Ter

• To

Mst. Seema Gui
PHC Technician MCH (LHV) BPS-12 TfiQH Sadda.

TERMINATION FROM SERVICES:Subject;

Where As, you are presentably working at MCH Centre THQ Hospital Sadda, District 
Kurram
AND WHERE AS, it has been observed that your performance in not satisfactory and you 

are habitual absentee from your official duties. i ^
AND WHEREAS, Explanation has been called-from you vide this office Letter No. 411/THQ 
dated 06.07.2017. Letter No.2565-88/AAS dt 07.07.2017, ^Letter No.4379-84/AAS dated 
21.1V.2017. Letter No. 339-44/AAS dated 16.01.2018. letter-N0.4345-51/DHO/EXP dated 
16.03.2019. Letter N0.4815-21/DHO/EXP dt 04.09.2019 and Letter No.230-34/DHO/EXP 
dated 10.01.2020. -
AND WHERE AS, You did nctsubmit your reply to any explanation.
AND WHERE AS, You were issued final warning vide this’office letter No.4917-23 dated 
'i2.u9.2G19, but again you did not submit your reply to final warning letter.
AND WHERE AS, in wake of Covid-19 emergency situation all type of leave were cancelled 
vide this office Notification No. 1230-38/DHO/Admin dated 13.03.2020.
AND WHERE AS, you are assigned morning shift duty at MCH Centre THQH Sadda but 
you were reported absent from your duties for the last 06 days without any prior permission 

/application by incharge THQH Sadda yide Letter No. 195/THQ/Sadda dt 06.03.2020.
AND 'WHERE AS, an inquiry was constituted against you vide letter No.1917- 
26/DHO/LK/CK dated 08.04.2020. wherein you 'are aske'd for the submission of your 
educational Certificate and LHV Diploma with'PNC Card vide this office letter No.2423- 
33/DHO/Admin dated 16.04.2020. but you failed to'submit it. ;
AND WHERE AS. F’lnal Show cause notice was issued to you via this office letter No.2862- 
70/OHO/LK)CK;Admin Dated 28-04-2020 and wherein you failed to submit your reply to the

I

sub)ec\ notice.
AND WHERE AS, You have been assigned the duty at.CVC Sadda for female client 
vaccination via this office letter No.2027-3r/DHO/LK/CK/Admin Dated .17-05-2021 and 
wherein you have been informed about the subject duty'by-Focal Person Dr Muhammad 
Javid'Coordinator NP telephonically and wherein you refused to perform the subject duty 
despite the fact that you are well aware that 9oyernmpnt_of Khyber Pakhtunkhwa, Health 

department has declared health emergency in the provincef^^

. I
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OFFing QFTHE DISTRICT HEALTH OFFICER
DISTRICT LOWER & CENTRAL KURRAM

■^4

Fax: 0926-520523Ph: 0926-520522

/2021.No. /DHO/LK/CK/AdmIn/Ter Dated:

NOW THERH^ORE, Ic'secje-: -'o:- :he above chronic poor performance, negligence
:e and lack of interest in your duties, the 
: eased to terminate your services with

irrespor.s : e 
undersigneo o-e.og :
immediate eftecLvirithe^i^t pu^c interest

‘■a a:::

s cn'peicC! a - - • \

.!:

- District Lower & CeVitral Kurram
No. & Date is Even:
Copy To;

1. ' The Secretary Health Department, Govt, of Khyber Pakhtunkhwa.
2. The Director-Gener-al Health Services, Khyber Pakhtuhkhwa.-' ' 
3:. ; The Deputy Commission, District Kurram.
4. The District Accounts Officer, District Kurram
5. The Assistant Commissioner, Lower/Central Kurram-at Sadda'
6,. Incharge THQ Hospital'Sadda for information .

■ V\
\

District Lower^ Central Kurram
’ '

.I- r-

. s.-' ■- L‘ Ci i
on.

!A
\

'■■■■’v'.,' • ri'-.
I

1^

■I
i
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better copy

OF THE DISTRICT HEALTH OFFICER
Ph^oSe * CENTRAL KURRAM

■ U926-520522 Fax: 0928-520523
2054-60/DHO/LK/CK/Admin/TerNo.

Dated: 18/ 05//2021

To:
Mst Seema Gul
PHC Technician MCH (LHV) BPS-12 THQH Sadd

termination from SFRVircc

presentably working at MCH Centre THQ Hospital Sadda, District

Subject:

Where As 
Kurram.

you are

you are habitua^absSeS satisfactory and

Letter No
S/g^da^U NO- ^
No. 230-34/DHO/EXP dated 10.01.2020. 0/EXP dt’04.09.2019 and Letter

and where as. you‘did not submit our reply to any explanation 

cancelled vide ‘his offi^NSifeSa®

you were reported'^°a'b.sem^ gur°di!diL^'f^^ Sadda but
permission/ application by incharge THQH ';aririr^ last 06 days without any prior
195/THQ/Saddadt 06.03.2620. - ° ^ro-n'^ySi via?/i:ni°- ‘SS^HQ/Sadda

4917-23

were

.: (i-i
iS q: r * 37.201;ShKck

educational Certificate and LHV Diploma with Pwr r the^submission of your
33/DHO/Admin dated 16,04^2020. fut youfeLd^o ^

wherein you have been informed ahniH tL J h . Li^f^K/Admin dated 17-05-2021 and

NOW has declared health emergencyln^rSce

negligence iSsSsIble^ggS^onaTattituiga^l performance

duties, the undersigned'being the cornS ^‘"‘®^esf of i,
service With immediate ^ct in is pleg^bcjTo terminate

^ <2DtateeJP

IS office letter No. 
6 submit your reply

wa

in your 
your

CSUe^:'cr••;•••
P,. f^e^fth^pfficer
District Lower &"Cdntral KurramA ,1-

'Ob r.f;' .
c 7 'c "jUt/ 3.t ' '/C Sacic:' 

-.LKf::K‘ 
t d':ir/ b;,

rir^ rJsUv' 
F^erj:

r*ff p
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To: ..\
r.» . The Director General 

Health Services
Khyber Pakhtunkh'wa, Peshawar

Departmental Appeal Against the impugned TerminationSubject:
Order dated 18/05/2021 where by the appellant has been

<
terminated from her services in utter violation and

disregards to laws, rules and principles of natural justice
. i

PRAYERS ! !

On acceptance of the Departmental appeal, the impugned 

termination order dated 18/05/2021 may kindly be declared illegal, 

void abi-initio and kindly set aside the same and the' appellant may 

kindly be re-instated into service along with all back benefits. Any

;

other remedy as deems justified by your good self-may also be 

awarded to the appellant.
r

Respected Sir, • ;

With due regard the subject appeal is submitted on.the follqwing’grounds-. ♦ •
\
\That the appellant belongs to an educated, social .and well to do famiiyhaving a 

modest status in the society. _ . .

That the appellant has put more than 20 years unblemished service on her credit 

and the appellant since her. appointment perforrhed her duties .with great, zeal, 
zest, Enthusiasm'and to the entire satisfaction of her superiors.^ ‘. .

That the appellant never resorted to make • herself absent ' from duty and . 

performed duty , whole heartedly, during racial ^crisis as, well as Moharam Ul 
Haram. also performed duty during Eidain, even in the era of Taliban when law 
and order situation in the area vvere quite' fragile and service record of the

1.

2.

3;

1

appellant to this effect is self explanatory.
That while posted as'PHC. Technician MNCH {LHW) BS-12 -D,HQ SADA 
Lower and Central Kiirram whereby the appellant was surprised to receive the 

impugned terrriination order' dated

. > .
DIstr/ct ;4.

18/05/202,1-which i was. i issued by an

procedure under Khyberincompetent authority, • without adopting proper 
Pakhalunkhwa Efficiency & Disciplinary Rules.?011hence, Ui.e^impugned order

Coram .non' judice,' not susjpinable in the eyes ;
'■'ot-communicated to. me by-the o-

j

dated 18/05/2021 is void abi initio
k of law. it is worth mentioning that the sarne has.nc
\ department however the appellant on her.owngot.copy of the same {copy 

A , order dated,18/05/2021 .is annexure A):

>

.r

i

•i'-*
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That feeling aggrieved from the impugned order dated-18/05/2021 the
^ appellant •

having no^ o.her reo^edy hence filling the instant appeal on the following grounds;

• GROUNDS:

^ V A. . That the impugned order dated 1.8/05/2021' is against iaw rules principles of ■ 

Natural justice hence void abi initio not sustainable in the eye ofiaw ‘
That the decision is based on malafide intention having no solid footing.
That no law or rule has been followed while issuing the ifC.:

impugned order dated
18/05/2021 against the appellant.

That the impugned order dated 18/05/2021 is issued by an incompetent authority 

as the same has been issued by the Deputy District Health officer who is rrot the

• ,D,.

competent authority hence the impugned order dated -18/05/2021 being Coram 

non judice is liable to be set aside on this score alone. Of'

That the punishment of terfnination. awarded to the

A

AE. appellant is no where 
mentioned in Khyber Pakhatunkhwa Efficiency Disciplinary'Rules 2011 which

O'

: is sufficient to prove'that the appellant Has been treated, under: the law of jungle
mala fideiy.-,, ' '

• F.-’ That the penalty is imposed without due process'of laws and'rule in vogue. 

That the removal order is'technically not,correct.G.

H. . That no charge sheet has been issued,which is,mandatory under the Khyber. 

Pakhatunkhwa Efficiency & .Disciplinary Rules .ZOTI 'which is^sufftcie.nt to termed '

iv:..}-- -■ .the whole proceedings null and void.

That no regular inquiry has been conducted as mentioned ia the Impugned order 

nor did the appellant was provided any opportunity to defend herself.

That no charge sheet statement of allegation issued'/serveb ‘bn the appellant 

which is mandatory under E,& D,Rules 2011.

That the appellant was condemned unheard 'as'^'no opbortili'nity of personal, 

hearing or defense has been provided to the appellant by the.inquiry Officer or 

the competent authority which is fundamental right of the ap'peliaht.
L. That,neither statement of any witness has been recorded nor did the,appellant 

• ' was confronted with arvything. .
M.. That the appellant has not been' confronted w.ith any .documentary or oral

. evidence and the appellant was treated under the law of jungle. - ■ .T . , . ..

That no show cause has been issued /Served as nhentioned in' the impugned,
, order and all of a That the, allegation leveled against the appsjlent are self made 

and having no'sound fqof'ngs. The app'ellant haS req,uested for provision of the 

records/ charges leveled against.the appellant, however the "office of DHO has

-4a
j..

i
v;K..

. .'t

N.

denied providing the same and due to-this .reason the appellant-has been 

constrained to approach Right to Information Con-imissioh'for redressai .of her 
grievance/ procurement of record-to .reply her stance in’this regard..

Scanned with CamScanner
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.3., .

That no inquiry has been conducted^gainst the appellant and 

statement of ailegations. notice.on given address or through press./ publication 

' ‘ has .been issued.and served upon the appellant ip service.

-'r That the appellant has not been provided opportunity of defending herself while 

■ / taking this harsh unilateral action.

; -That the appellant has'been subjected to discrimination as the appellant'has 

been guaranteed equal protec.tipn of law. and entitled for due course of law 

however the same has been refused to the appellant thus Article 25 of the ■ 

. constitution of Islamic Republic of Pakistan'1973 has been violated ''

R. That since-the illegal impugned order the appellant fundamental-rights of. the 

enshrined iri the constitution of Pakistan 1973 have been put at stake, hence the 

instant appeal.

no charge sheet,O.

■; f /:

X

It’s therefore requested that the instant departmental appeal may 

kindly be accepted as prayed for in the headihg. / %
I <• ..J

r

Yours Obediently/T--I

M ' -..vn i ' 
■

I(

I

•Dated: 08/ 06/2021 ■ Mst Seema Gul
PHC Technician MCH (LHV), BPS-I?
.THQ Hospital Sadda, District Lower • 
and Central‘Kurram'<‘"‘‘

3 '\
.;

-• i ■

7

!
) . ■r-L ;

r
. I

'■: I
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BEFORE THE HONORABLE KHYBER PAKHTUNKHWAV •
"V. •

SERVICE TRIBUNAL PESHAWAR

SERVICE APPEAL NO. 7587 OF 2021

Seema Gul Appellant

Versus

Through Secretary Health & others. .* Respondents

PARAWISE COMMENTS ON BEHALF OF RESPONDENT NO, 01 TO 03

Respectfully Sheweth:

Preliminary Obiections:-

1. That the appellant has got neither cause of action nor locus standi to file the instant 
appeal.

2. That the appellant has filed the instant appeal just to pressurize the respondents.
3. That the instant appeal is against the prevailing Law and Rules.
4. That the appeal is not maintainable in its present form and also in the present 

circumstances of the issue.
5. That the appellant has filed the instant appeal with mala-fide intention hence liable to 

be dismissed.
6. That the appellant has not come to this Honorable Tribunal with clean hands.
7. That the appeal is barred by law and limitation.
8. That the Honorable Tribunal has no Jurisdiction to adjudicate upon the matter.
9. That the instant appeal is bad for mis-joinder of unnecessary and non-joinder of 

necessary parties.
10. That the appeal is badly barred by law and limitation.

ON FACTS:

1. Needs to be proved.
2. Correct.
3. Incorrect as per report of Respondent No. 1 (Annex-A). the appellant had very poor 

performance and irresponsible attitude towards performance of her duties through 
her ser\'ice tenure.

4. Incorrect as in preceding para.
5. Incorrect as per report of Respondent No. 1, the appellant was poor performer, 

absent and refused her legitimate duties specially when she was assigned 
emergency duties at CVC Sadda for female vaccination via DHO office letter dated 
17/05/2021, informed her by the Foeal person of LHWs Program, she refused to 
perform her emergency duties at CVC Sadda, resultantly DHO being competent 
has terminated the appellant order dated 18/05/2021 already attaehed with the 
appeal of the appellant.

6. Pertains to record.
■'i-.
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f
7. Incorrect. Due to the above reasons, the appellant has no right to file the instant 

appeal.

ON GROUNDS:

A. Incorrect. The impugned order was issued under E&D Rules, 2011 due to her 
habitual absenteeism, irresponsible attitude towards legitimate duties and refusal 
from emergency duties.

B. Incorrect as in preceding para.
C. Incorrect as in the preceding paras.
D. Incorrect, irrelevant provision as per E&D Rules duly complied with.
E. Incorrect as per attached report, proper procedure was adopted in her termination 

process.
F. Incorrect, as explained in para-A above.
G. Incorrect, as per attached report, proper procedure was adopted in her termination 

process.
H. Incorrect & denied.
I. Incorrect. Relevant provisions as per E&D Rules duly complied with.
J. Incorrect and denied, as the appellant was absent from duty therefore, provision of 

personal hearing was against the spirit of law, henee denied.
K. Incorrect, as per the E&D Rules no such statement required while taking the 

adverse action against the Govt. Servant.
L. Incorrect and denied.
M. Incorrect and denied, as the appellant was absent.
N. Incorrect and denied.
O. Incorrect and denied. No such fundamental rights of the appellant violated.
P. Answering respondents also seek prior permission of this Flonorable Tribunal to 

adduce additional grounds at the time of arguments.

PRAYER:

It is therefore humbly prayed that on acceptance of the comments, the instant 
appeal of the appellant may very graciously be dismissed with costs.

Director General Health Services 
Khyber Pakhtunkhwa
Respondent No. 03

Secretary to Govt, of Khyber Pakhtunkhwa 
Health Department
Respondent No. 02

r\
;alth

.umm*-----Lowe^
Resp^ndent^No. 0
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w az ePyOFFICE OF THE DISTRICT HEALTH OFFICER 

DISTRICT LOWER & CEI4TRAL KURRAM
O

' nM1■r ii’:!-

Fax: 0926-520S2 
Dated: /2021

Ph: 0926-520522
No. /DHO/LK/CK/Admin

a ■ ■ ■aaaBBBaBaBBaaaaaaaBVBaBBBBBBBBBBBflaBBBBBBBBaB

To

The Add: Director General (HRM),
Directorate General Health Services, KP-Pesh

REQUEST FOR RE-INSTATEMENT INTO SERVICE:Subject: g

Please refer your office letter No:8259/AE.VI,Dated:08-07-202l>^n^^ 
cited above v\/herein Mst:Seema Gul Ex-PHC Tech (MCH) BS-12 has requested for re­
instatement into service. In this connection below are detail comments,

1. That she was working at MCH Centre THQ Hospital Sadda, District Kurram.
2. That her performance was not satisfactory and was habitual absentee from her 

duties.
3 That her personal file is self-explanatory wherein explanations has been called 

from her vide this office letter No. 411/THQ dated 06.07.2017. letter No. 2565- 
88/AAS dated 07.07.2017, letter No. 4379-84/AAS dated 21.11.2017, letter No. 
339-44/AAS dated 16.01.2018. letter No. 4345-51/DHO/EXP dated 16.08.2019, 
letter No. 4815-21/DHO/EXP dated 04.09.2019 and letter No. 230-34/DHO/EXP 

dated 10.01.2020.
4. That she failed to submit her replies to any explanation.
5. That she was issued final warning vide this office letter No. 4917-23 dated 

12.09.2019, but again she did not submit her reply to final warning letter.
6. That in wake of COVID-19 emergency situation all type of leaves were cancelled 

vide this office Notification No. 1230-38/DHO/Admin dated 13.03.2020.
J/ That she was assigned morning shift duty at MCH Centre THQ Hospital Sadda 

but she was reported absent from her duties by incharge THQ Hospital Sadda 
vide his office letter lOO/THQ/Sadda dated 06.03.2020.

8. That an inquiry was constituted against her vide letter No. 1917-26/DHO/LK/CK 
dated 08.04.2020, wherein was asked to appear before.the inquiry committee for 
recording her statement and was directed for the submission of her Educational 
documents/certificate of LHV Diploma along with PNC Card vide this office letter 
No, 2423-33/DHO/Admin dated 16.04.2020, but she failed to submit it.

committee recorded her statement and concluded their

ject

I

I

I

()! 9. That inquiry
recommendation as to either issue her final warning or terminate her as she has 
accepted that she cannot perform morning shift duties without any solid 
justification except for that she was running her private clinic at sadda at morning 
and also she failed to submit her original diploma and PNC card.

10. That final Shov/ Cause Notice was issued to her via this office letter No. 2862- 
76/DHO/LK/CK/Admin dated 28.04.2020 and wherein she failed to submit her
reply to the subject notice.

11 That she was assigned the duty at CVC Sadda for female client vaccination via 
this office letter No. 2027-31/DHO/LK/CK/Admin dated 17.05.2021 and wherein 
she has also been informed about the subject duty by Focal Person Dr. 
Muhammad Javid Khan NP Coordinator telephonically and wherein she refused 
to perform the subject duty despite the fact that she was well aware that

/]
<0/

{‘3 ...
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%kV
4r'-H Fax: 0926-52052 

Dated: / /202I
Ph: 0926-bi:r0522

/DH0/L8</CK/Admin
t

No. Bll(ErfiDS!tBe8aOBSBBB8aCSCkBBaiiaDBaSOaSIIBQaBOBIB S M aa»aBBBB«aBa«BBBBB«0oeBaaaaBBB B B a ■

Government of Khyber Pakhtunkhwa, Health department has declared health 
emergency in the province.

12.That because of her disobedience, unprofessional attitude and refusal from 
COVlD-19 Emergencies duties without any justification she tried to creates 
disturbances in the administrative affairs of the office of the undersigned.

IS.That Consequent upon the above, chronic poor performance, negligence, 
irresponsible, unprofessional attitude, disobedience and lack of interest in her 
duties^ she was terminated from her services with immediate effect, in the best 
public interest. .

Submitted for infor^tion, record and further necessary action please.

ntral KurramDistrict Lower &IS-

No. & Date is Even:
Cooy forwarded to:

'l. The Secretary Health Department, C-:ovt of Khyber Pakhtunkhwa.
2. The Director Genera! Health Services, Khyber Pakhtunkhwa.
3. The Add Director General Health Services, Khyber Pakhtunkhwa.
4. The Deputy Commissioner, District Kurram.
5. The Assistant Commissioner, Lower & Central Kurram.
6. Incharge THQ Hospit^adda fordnformation.
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BEFORE THE KHYBER PAKHTUNKHWA SERVICE TRIBUNAL.

PESHAWAR.

Service Appeal No. 7587/2021
1

Seema Gul

Appellant

VERSUS

Government of Khyber Pakhtunkhwa through Chief Secretary

Respondent

AFFIDAVIT.

I Mohammad Tufail Section Officer (Lit-II) govt, of Khyber Pakhtunkhwa Health 

Department do hereby solemnly affirm and declare that the joint parawise comments in Service 

Appeal No. 7587/2021 at Page-1-2 is submitted on behalf of respondents is true and correct to 

the best of my knowledge, belief and that nothing has been concealed from this Hon'ble Court.

t

Section officer (Lit-II) 
Govt: of Khyber Pakhtunkhwa 

Health Department
Identified by:- clT
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